



Anexa 1.

Metodologie privind stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție aplicabile:

1. Criterii de eligibilitate și selecție aplicabile priorităților Programului "Regiunea Centru" 2021 – 2027

1.1 Prioritatea 6: O REGIUNE EDUCATĂ

OP 4 - "O Europă mai socială și mai incluzivă, prin implementarea Pilonului European al Drepturilor Sociale"

OS 4.2 Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online

Acțiunea 6.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu

Intervenția 6.1.1 Învățământul antepreșcolar și preșcolar

Acțiunea 6.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, **Intervenția 6.1.1** Învățământul antepreșcolar și preșcolar, are ca scop creșterea participării la educația timpurie prin investiții în creșterea capacității infrastructurii educaționale de a răspunde cererilor neacoperite, precum și prin intervenții care contribuie la îmbunătățirea calității infrastructurii dar și a serviciilor educaționale, pentru a deservi cu prioritate copiii din comunități defavorizate, copiii de etnie romă și comunitățile din mediul rural.

Intervențiile propuse prin obiectivul specific 4.2. în infrastructura din învățământul timpuriu, finanțate în cadrul acestui apel, trebuie să conducă la asigurarea condițiilor pentru accesul la educație timpurie de calitate și favorabilă incluziunii în educație, în unitățile de învățământ de masă, cu prioritate pentru investițiile care duc la creșterea gradului de cuprindere în educația timpurie, în special în comunități dezavantajate, și celor care promovează incluziunea în învățământul de masă a copiilor cu CES. Investițiile în infrastructura educațională vor fi susținute de măsuri de creștere a calității serviciilor educaționale în corelare cu nevoile identificare la nivelul fiecărei unități de învățământ.

Apelul de proiecte este dedicat solicitanților din zona urbană și rurală aflați pe teritoriul Regiunii Centru.

Principalele **tipuri de investiții** ale apelului

ACTIVITĂȚI AFERENTE ACTIVITĂȚII DE BAZĂ:

- Construirea/extinderea/reabilitarea/modernizarea și dotarea unităților de învățământ, inclusiv cu echipamente digitale pentru desfășurarea activităților atât online, cât și cu prezență fizică (ludoteci, biblioteci, spații de recreere interioare/exteroare, spații de dormit, vestiare, sala de mese, bucătărie, spălătorie etc.)
- Îmbunătățirea eficienței energetice în clădirile reabilite sau modernizate prin obligativitatea realizării de investiții, în limita a maxim 20% din valoarea eligibilă a proiectului, care să ducă la îmbunătățirea performanțelor energetice a/ale clădirii/clădirilor prin scăderea cu cel puțin 30% a consumului de energie sau reducerea cu cel puțin 30% a emisiilor de gaze cu efect de seră.

Împreună dezvoltăm regiunea!

ACTIVITĂȚI CONEXE ACTIVITĂȚII DE BAZĂ:

Creșterea accesului și a participării la educația timpurie prin:

- Activități de tip FSE+ care vin în sprijinul atingerii obiectivului specific al priorității și se înscriu în obiectivele și scopul acțiunii.

Valoarea cheltuielilor cu aceste activități nu trebuie să depășească 5% din bugetul eligibil al proiectului.

- **Activități de cooperare teritorială** cu implicarea a cel puțin unui partener dintr-un stat membru al UE sau țări nemembre UE aflate în SUERD.

Alocarea financiară corespunzătoare acestui apel este de **13.893.039** euro, din care sprijin FEDR **11.279.745** euro și **2.613.294** euro finanțare de la bugetul de stat.

Pentru acest tip de intervenție se va organiza un **apel competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare**. Pot intra în etapa de contractare proiectele care se încadrează în alocarea financiară, care în urma evaluării tehnice și financiare: au obținut un punctaj de minim 60 de puncte, nu au fost notate cu 0 la următoarele subcriterii menționate în grila ETF;: **Respectarea principiului DNSH (3.2), Sustenabilitatea financiară (2.6), Calitatea/ Coerența documentației tehnico-economice (2.3) privind indicatorul economico financiar (VAN să nu fie ≤ 0)** și îndeplinesc criteriile obligatorii cuprinse în grilele de analiză aferente documentațiilor tehnico-economice. Pentru criteriile digitalizate, solicitantul va selecta opțiunea aplicabilă având în vedere informațiile incluse în formularul cererii de finanțare și în documentele justificative anexate. Evaluatorii independenți vor verifica și certifica opțiunea selectată, punctajul putând fi modificat în situația în care opțiunea selectată nu corespunde cu situația descrisă în cererea de finanțare și anexele la aceasta.

Astfel, la **stabilirea pragului minim de calitate** s-au avut în vedere următoarele:

- Prevederile OUG 23/2023 art. 5 alin. 10
- Verificarea documentației tehnico-economice pe baza grilelor de verificare suplimentare întocmite de evaluatorii tehnici
- Notarea cu 0 la criteriile menționate mai sus ca și eliminatorii, și respingerea proiectelor în situația în care acestea nu îndeplinesc cerințele considerate importante din punct de vedere al sustenabilității și relevanței pentru obiectivul specific
- Din analiza proiectului, în baza punctajelor corespunzătoare de selecție, acesta să răspundă unui nivel mediu atât în privința calității documentației tehnico - economice, cât și în privința relevanței pentru realizarea obiectivelor priorității. Criteriile și punctajele corespunzătoare criteriilor de selecție au fost astfel stabilite încât nu va putea fi acceptat pentru finanțare un proiect care nu va îndeplini cel puțin cerințe medii de calitate a documentației tehnico-economice sau de relevanță pentru realizarea obiectivelor priorității.

Pentru acest apel se aplică **Prag de excelență**, care reprezintă o etichetă de calitate conferită în urma evaluării tehnice și financiare, superioară pragului de calitate, de la care un proiect este selectat direct pentru etapa de contractare.

Pragul de excelență este de minim 75 puncte. Proiectele care au obținut acest prag și care se încadrează în alocarea financiară vor intra direct în etapa de contractare, în ordinea depunerii cererilor de finanțare.

Pentru cererile de finanțare care au obținut punctaj sub pragul de excelență, de 75 puncte, și respectă pragul de calitate, de 60 puncte, etapa de contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor, în baza rezultatelor finale, respectiv a punctajelor finale și cu încadrarea în bugetul disponibil și în ordinea descrescătoare a punctajului obținut.

Împreună dezvoltăm regiunea!

În ce privește **pragul de excelență** acesta a fost stabilit având în vedere selectarea celor mai bune proiecte din perspectiva relevanței pentru obiectivul specific și calitatea documentației.

Astfel pentru stabilirea pragului de excelență de **75 puncte** s-au luat în considerare următoarele aspecte:

- Prevederile art. 5 alin. 12 și 13 din OUG 23/2023
- obținerea punctajului minim pentru pragul de excelență se poate realiza doar de către proiectele care obțin un punctaj spre maxim la cel puțin jumătate din subcriteriile din grila de evaluare tehnică financiară și un punctaj mediu la restul criteriilor. Astfel, proiectele care întrunesc punctajul de excelență demonstrează relevanță față de obiectivele programului și un nivel de calitate optim al proiectului din punctul de vedere a prezentării nevoilor, justificării investiției, a maturității și calității documentațiilor tehnicoeconomice, a motivării selectării soluției de investiții în corelare cu nevoile și obiectivele apelului, proiectul are măsuri concrete privind contribuția suplimentară la dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, nediscriminarea, prevede măsuri care sporesc impactul investiției pentru comunitate

Departajarea la punctaj egal se va realiza în ordinea depunerii cererilor de finanțare.

Dacă alocarea apelului de proiecte se epuizează pe parcursul procesului de evaluare și selecție, înainte de închiderea apelului de proiecte, proiectele care nu se încadrează în alocare vor fi incluse pe o listă de rezervă a apelului de proiecte. În cazul în care ulterior închiderii apelului de proiecte, se identifică sau se disponibilizează fonduri suplimentare, proiectele din lista de rezervă vor fi incluse în procesul de evaluare și selecție, în ordinea depunerii.

De asemenea, pentru a intra la finanțare, proiectul trebuie să îndeplinească toate condițiile de eligibilitate care vor fi verificate în etapa de contractare. Proiectele respinse în etapa de evaluare tehnică și financiară nu pot fi redepuse în cadrul acestui apel de proiecte.

Proiectele respinse în etapa de contractare pot fi redepuse în cadrul acestui apel de proiecte, cu respectarea termenului limita de depunere a cererilor de finanțare. Toate proiectele redepuse sunt considerate din punct de vedere procedural proiecte nou-depuse.

Criteriile de evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu PR Centru și cerințele regulamentelor europene.

Având în vedere prevederile OUG 23/2023, este necesar ca minimum 50% din criteriile sau subcriteriile utilizate pentru evaluarea tehnică și financiară să poată fi digitalizate. În acest sens, din totalul de 25 subcriterii de evaluare tehnică și financiară, 15 reprezintă criterii digitalizate autoevaluate. Pentru acestea, punctajele sunt alocate prin sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ și sunt selectate de către solicitantul de finanțare în conformitate cu opțiunea aplicabilă în urma autoevaluării efectuate de către acesta. Aceste criterii vor face obiectul reverificării în etapa de evaluare tehnică și financiară de către evaluatorii independenți, punctajele obținute putând fi modificate în cazul în care opțiunea selectată nu corespunde cu situația descrisă în cererea de finanțare și anexele sale.

Grila de evaluare tehnică și financiară conține anumite particularizări, la capitolul 1. Relevanța proiectului față de obiectivele programului și analiza nevoilor de investiții în infrastructură și servicii, din grila ETF, funcție de nivelul/nivelurile educaționale pentru care se realizează investiția: învățământ antepreșcolar, învățământ preșcolar, învățământ antepreșcolar și preșcolar, care se reflectă în modul de calcul a anumitor criterii de selecție fie în modul de formulare a criteriilor.

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate de investiții a avut ca obiectiv selectarea acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR Centru 2021-2027, cu referire la *OS 4.2 Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online*, care conduc la identificarea proiectelor/unităților de învățământ

Împreună dezvoltăm regiunea!

cu cele mai mari nevoi de investiții din perspectiva programului și contribuie la realizarea indicatorilor asumați. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea celor mai bune proiecte din punct de vedere al maturității, cu un nivel ridicat de calitate, care se pot susține și după implementare, dar și solicitanți capabili să le susțină financiar și operațional.

Valorile minime / maxime ale proiectelor sunt corelate cu alocările financiare și cadrul de performanță stabilit pentru PR Centru, cu indicatorii propuși, în conformitate cu prevederile și restricțiile impuse prin regulamentele comunitare aferente Politicii de Coeziune 2021-2027. **Valoarea minimă eligibilă a unui proiect este 400.000 euro, iar valoarea maximă eligibilă a unui proiect este 3.500.000 euro.**

Toate proiectele finanțate în cadrul acestui apel vor avea în vedere ghidurile/orientările tehnice de la nivel european privind schimbările climatice, utilizarea resurselor și durabilitatea, iar intervențiile vor fi conturate în concordanță cu legislația națională și europeană din domeniu.

1.Criterii de eligibilitate:

Nr. crt.	A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul	Motivația alegerii criteriului
1.	Solicitantul se încadrează în unul din tipurile: a) unități administrativ-teritoriale aflate pe teritoriul Regiunii Centru (județele: Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Sibiu) atât din mediul rural, cât și din mediul urban b) parteneriatele între categoriile enumerate la pct. a) cu: <ul style="list-style-type: none"> • unitatea de învățământ subiect al cererii de finanțare, dacă aceasta are personalitate juridică, sau unitatea de învățământ cu personalitate juridică la care aceasta este arondată. Apelul vizează numai unitățile de învățământ de stat. Liderul de proiect va fi reprezentat de unitatea administrativ teritorială.	Proprietari/administratorii infrastructurii ce fac obiectul finanțării
2.	Solicitantul/Membrii parteneriatului, precum și reprezentanții legali ai acestora, care își exercită atribuțiile de drept, îndeplinesc condițiile de eligibilitate respectiv NU se încadrează în situațiile de excludere, începând cu data depunerii cererii de finanțare	Respectarea obligațiilor legale naționale și europene privind solicitantul și reprezentantul său legal
3.	Solicitantul (individual/unul din parteneri) deține drepturi asupra imobilului (clădire și teren), obiect al proiectului, care îi conferă dreptul de a realiza investiția începând cu data depunerii cererii de finanțare	Solicitanții sunt proprietarii sau administratorii infrastructurii sau dețin drept de suprafață asupra terenului
4.	Solicitantul/partenerii va/vor trebui să dovedească că poate/pot să asigure caracterul durabil al investiției în conformitate cu art. 65 din Regulamentul Parlamentului European și al Consiliului nr. 1060/2021	Respectarea Regulamentului UE 1060/2021, art. 65
5.	Imobilul ce face obiectul proiectului nu este afectat de limitări legale, convenționale, judiciare ale dreptului invocat, incompatibile cu realizarea activităților proiectului începând cu data depunerii cererii de finanțare	Evitarea unor riscuri incompatibile cu criteriile de eligibilitate și care ar împiedică realizarea activităților proiectului
6.	Solicitantul are capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la cheltuielile eligibile, finanțarea tuturor costurilor,	Respectarea Regulamentului UE 1060/2021 art 73.2.d

Împreună dezvoltăm regiunea!

	inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului, resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile, precum și cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului în vederea asigurării sustenabilității financiare	
B. Criterii de eligibilitate privind proiectul		
1.	Activitățile proiectului se încadrează în acțiunile sprijinite de obiectivul specific OS 4.2. și acțiunile specifice Priorității 6, Acțiunea 6.1, Intervenția 6.1.1 și sunt cuprinse în lista de activități eligibile, conform prevederilor ghidului solicitantului	Alinierea cu PR Centru, Regulamentul UE 2021/1060 art. 73 (2) a.
2.	Proiectul respectă limitele minime și maxime ale valorii eligibile după cum urmează: Valoarea minimă eligibilă a proiectului: 400.000 euro Valoarea maximă eligibilă: 3.500.000 euro	Alinierea cu PR Centru (cadrul de performanță)
3.	Activitatea de bază aferentă proiectului, declarată în cererea de finanțare, respectă condițiile cumulative prevăzute în legislație, conform prevederilor ghidului	Respectarea prevederilor OUG 23/2023
4.	Proiectul se încadrează în documentele strategice relevante	Alinierea cu PR Centru
5.	Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul PR Centru, indiferent dacă toate plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 (Art. 63 (6))
6.	Proiectul propus prin prezenta cerere de finanțare nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte de data depunerii cererii de finanțare, pentru același tip de activități (cu excepția lucrărilor de întreținere și reparații) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceleiași segment de infrastructură și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare	Evitarea dublei finanțări – Regulamentul UE 1046/2018 art. 191
7.	Perioada de implementare a activităților proiectului este rezonabilă și nu depășește 31 decembrie 2029	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 (art.63 (2)) și HG 873/2022
8.	Locul de implementare a proiectului - infrastructura care face obiectul proiectului este situată în localități din Regiunea Centru, România (județele Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Sibiu), mediul urban și rural.	Alinierea cu PR Centru
9.	Proiectul/solicitantul respectă principiile din domeniul egalității de gen, de șanse, nediscriminării, accesibilității	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021, CPR art. 9
10.	Proiectul respectă principiile privind domeniul dezvoltării durabile, protecției mediului, eficienței energetice, prevăzute de legislația națională și comunitară	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021, art. 9
11.	Proiectul integrează măsuri de atenuare și de adaptare la schimbările climatice respectând Orientările tehnice ale Comisiei Europene referitoare la imunizarea infrastructurii la schimbările climatice	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021, art 73, lit j)

Împreună dezvoltăm regiunea!

12.	Planul de monitorizare al proiectului este întocmit în corelare cu prevederile din ghidul solicitantului, fiind incluși indicatorii de etapă stabiliți pentru perioada de implementare a proiectului și documentele justificative prin care se poate demonstra realizarea acestora în etapa de implementare a proiectului, în vederea atingerii obiectivelor și țințelor finale ale indicatorilor de realizare și de rezultat prevăzuți în cadrul cererii de finanțare.	Respectarea prevederilor OUG 23/2023
-----	---	--------------------------------------

2. Criterii de selecție:

Nr. crt.	Criteriul de selecție	Motivația alegerii criteriului	Verificarea criteriului
1.	Relevanța proiectului față de obiectivele programului și analiza nevoilor de investiții în infrastructură și servicii	Proiectele vor fi evaluate având în vedere contribuția la îndeplinirea OS 4.2	<p>Pentru demonstrarea relevanței, se vor lua în considerare următoarele aspecte (subcriterii):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Presiune Demografică-digitalizat/autoevaluat • Capacitatea Școlii(ICS)-digitalizat/autoevaluat • Caracterul Adecvat al Utilităților-digitalizat/autoevaluat • Rata de Participare în Învățământul Antepreșcolar/preșcolar- digitalizat/autoevaluat • Accesul la resurse umane calificate-digitalizat/autoevaluat • Ponderea copiilor unității de învățământ care provin din grupuri defavorizate-digitalizat/autoevaluat • Contribuția la documentele strategice relevante de la nivel regional/local sau national • Contribuția la creșterea participării la educația timpurie - digitalizat/autoevaluat • Gradul de Marginalizare al Zonei-digitalizat/autoevaluat • Localizarea Urban-Rural - digitalizat/autoevaluat <p>Ponderea punctajului: 39%</p>
2.	Calitatea, maturitatea și sustenabilitatea proiectului	Prioritizarea proiectelor calitative și mature pentru a asigura absorbția rapidă a fondurilor alocate, și reducerea riscurilor cu privire la implementarea PR Centru.	<p>Proiectul va fi evaluat având în vedere următoarele aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Justificarea investițiilor în corelare cu nevoile identificate • Gradul de pregătire/ maturitate a proiectului-digitalizat/autoevaluat • Calitatea/Coerența documentației tehnico-economice(faza SF/DALI și faza PT). • Bugetul proiectului • Sustenabilitatea operațională • Sustenabilitatea financiară

Împreună dezvoltăm regiunea!

			<p>digitalizat/autoevaluat</p> <p>Acordarea punctajelor va tine cont, așadar, de calitatea și maturitatea documentației tehnice/tehnico-economice, dacă soluția tehnică propusă prin proiect raspunde în totalitate scopului/ obiectivelor acestuia, dacă proiectul prezintă cel mai bun raport între cuantumul sprijinului, activitățile desfășurate și îndeplinirea obiectivelor, iar efortul economico-financiar justifică beneficiile proiectului, dacă metodologia propusă pentru implementare este relevantă etc. Se vor avea în vedere măsura în care cheltuielile estimate sunt necesare pentru realizarea proiectului; dacă bugetul proiectului este justificat și fundamentat corect; modul în care a fost abordată sustenabilitatea operațională și financiară, dar și de concordanța proiectului cu situația din teren etc.</p> <p>În situația în care fluxul de numerar net cumulat înregistrează valori negative sau în cazul în care indicatorul economico-financiar VNA_E nu este pozitiv ($VNA_E > 0$), cererea de finanțare va fi punctată cu 0 la aceste subcriterii și va fi respinsă din procesul de evaluare.</p> <p>Ponderea punctajului: 32%</p>
3.	Contribuția proiectului la principiile privind dezvoltare durabilă, protecția mediului, egalitate de șanse, de gen, nediscriminarea, DNSH și accesibilitatea, inclusiv Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități și a legislației naționale în domeniu	Pentru criteriile precum dezvoltarea durabilă, protecția mediului și pentru criteriile privind egalitatea de șanse, de gen, nediscriminarea și accesibilitatea, se acordă punctaje proiectelor ce implementează mecanisme și măsuri suplimentare față de minimul legislativ.	<p>Proiectul va fi evaluat având în vedere următoarele aspecte (subcriterii):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Contribuția la principiile privind dezvoltarea durabilă- se vor puncta proiectele ce includ măsură suplimentară față de minimul legislativ în aceste domenii, care propun acțiuni prietenoase cu mediul. • <i>Proiectul are în vedere respectarea principiului DNSH</i> – acest criteriu de selecție are caracter eliminatoriu; îndeplinirea condițiilor privind conformarea cu principiul DNSH se face conform metodologiei disponibilă la adresa www.adrcentru.ro. • Eficiența utilizării resurselor- Documentația tehnică prevede realizarea unei performanțe energetice superioare cerințelor minime ce decurg din Legea 372/2005 privind performanța energetică a clădirilor și din legislația subsecventă aferentă aplicabilă în vigoare, inclusiv prin măsuri de folosire eficientă a resurselor (folosirea eficientă a apei, folosirea de materiale ecologice) • <i>Egalitatea de șanse, de gen, nediscriminarea și</i>

Împreună dezvoltăm regiunea!

			<p><i>accesibilitatea</i> - se vor puncta proiectele ce includ <u>măsuri suplimentare față de minimul legislativ</u> privind respectarea egalității de șanse, de gen, nediscriminarea și accesibilitatea, proiectele ce prevăd crearea de facilități specifice/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități ori măsuri de educare a segregării sau măsuri de creștere a accesului la educație a copiilor cu CES sau a celor din grupuri dezavantajate, romi, prin activități și rezultate cuantificabile.</p> <p>Ponderea punctajului: 16%</p>
4.	<p>REZULTATELE ȘI IMPACTUL AȘTEPTAT AL INVESTIȚIILOR</p> <p>Complementaritatea cu alte proiecte și implicarea în proiect a partenerilor relevanți de la nivel Local/Regional/European/International</p>	<p>Pentru alinierea cu abordarea propusă prin PR Centru se are în vedere susținerea proiectelor ce demonstrează o abordare integrată și care sunt complementare cu alte proiecte fiind totodată susținută cooperare teritorială și interregională, precum și integrarea în proiecte a unor soluții adaptate nevoilor în urma participării active în inițiative de la nivel european. De asemenea se punctează parteneriatul cu unitatea de învățământ obiect al proiectului și implicarea altor parteneri relevanți de la nivel local/regional în implementarea proiectului</p>	<p>Se vor acorda punctaje proiectelor pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Parteneriatul cu unitatea de învățământ- digitalizat (autoevaluat) • Implicarea altor parteneri relevanți de la nivel local/regional în implementarea proiectului- digitalizat (autoevaluat) • Acțiuni de cooperare teritorială, implementate cu implicarea de parteneri din SUERD sau alte state membre ale UE- digitalizat (autoevaluat) • Proiectul propus este complementar cu alte proiecte finanțate din fonduri europene (PEO, PIDS, PNRR, PTJ, ERASMUS+, alte programe) care vizează pregătirea personalului și/sau îmbunătățirea serviciilor educaționale. Solicitantul va face dovada stadiului acestor proiecte- digitalizat (autoevaluat) <p>Rezultatele și impactul proiectului sunt clar prezentate prin indicatori cuantificabili/măsurabili și indicatori calitativi, în corelare cu obiectivele, activitățile și resursele proiectului</p> <p>Ponderea punctajului: 13%</p>

Împreună dezvoltăm regiunea!